成立非融资性公司, 收取好处费152万

东阿公积金管理部受贿判罚10万

记者 李怀磊 通讯员 王希玉 吕志栋

近日,冠县人民法院公开宣判一起单位受贿案,被告单位聊城市住房公积金管理中心东阿县管理部犯单位受贿罪,判处罚金人民币10万元。李某宝等四被告人犯单位受贿罪、贪污罪、挪用公款罪、受贿罪,分别判处有期徒刑二年、缓刑三年至十年六个月不等,并分处罚金10万元至30万元不等。

成立非融资性公司, 收取好处费152万

的账户炒股。2013年,经李某宝提议,李某宝、高某、臧某共同商议四人伪造单据并签字,分两次将本单位账外资金中的40万元公款用于弥补四人合伙炒股的亏损。

三是被告人李某宝挪用公款罪事实。2010年3月4日至10日,被告人李某宝利用担任东阿县公积金管理部主任的职务便利,个人决定从本单位公积金账户中分三次支出800万元,供东阿某房地产开发有限

公司进行营利活动。2010年3月24日,该开发公司将800万元归还东阿县级公会管理部账户。四是事实所为全管理部账户。四是事实是的人。2014年,被告人积金管主任期间,利用职务全管之行,和,以司提供帮助,以司提供帮助,以司提供帮助,以司,后李某宝以其位系该公司开发、销售的房屋款。

案发后四被告人退缴了全部赃款

系从犯;张某还有自首情节,职务最低,犯罪过程中作用最小;案发后四被告人退缴了全部赃款。可分别对被告人李某宝从轻处罚,对被告人高某、臧某、张某酌情减轻处罚;对被告人张某减轻处罚并判处缓刑。

被告人李某宝利用职 务便利,个人决定将公款 归他人使用,进行营利活 动,情节严重,其行为已构

东阿公积金管理部受贿被判罚金10万

庭审中四被告人均 下、悔罪。据此,法院 遂依法作出判决:被告管 位聊城市住房公积金管 理中心东阿县管理部犯 单位受贿罪,判处罚金人 民币10万元。被告人李 某宝犯单位受贿罪,判处有期徒刑三年;犯贪污罪,判处有期徒刑三年;犯贪污罪,判处有期徒刑三年六个月,并处罚金20万元;犯挪用公款罪,判处有期徒刑五年;犯受贿罪,判处有期徒刑二年九个月,

并处罚金10万元;合并 决定执行有期徒刑民干 六个月,并处罚金人高某犯 会污罪,判处有期徒刑二 年六个月,并处罚金人民 币10万元。被告人臧某 犯贪污罪,判处有期徒刑二年六个月,并处罚金人民币10万元。被告人张某犯贪污罪,判处有期徒刑二年,缓刑三年,并处罚金人民币10万元(已缴纳)。

男童误喝农药,高速交警紧急送医

仅用十分钟便到达医院,为孩子争取了宝贵的治疗时间

本报聊城4月27日讯(记者 李怀磊 通讯员 李晓辉 姜建军) 4月25日上午11时30分,莘县王奉一名5岁男该误喝农药,情况十分危急,家属赶紧将其送往医院救治。担心路上车多人多,为了争取急救时间,便向聊城高速交警求助。

接到求救电话后,聊城高速交警支队聊城南执法站立即开通绿色通道,并迅速安排执勤民警白杨、王庆桐,驾驶警车开道一路护送,仅用十分钟便到达聊城市人民医院,为男孩童童(化名)争取了宝贵的治疗时间。

据了解,五岁男孩童童是一名聋哑儿童,当日在家里玩耍误把准备播种花生使用的农药当成饮料喝下。当爷爷奶奶发现童童衣服上、手上、嘴里都有残留的农药时,立即抱着童童去路上拦车去医院。好心人童童



交警协助火速送医。

送往医院并向聊城高速交 警支队求救。目前童童已经 脱离危险,身体情况平稳, 童童的爷爷奶奶对聊城高 速交警的及时救助表示深深的谢意。

东阿交警将严查 婚车遮挡号牌

本报聊城4月27日讯(记者 李 怀磊 通讯员 刘志岭) 随着五 一节的到来,举办婚礼的也多起来。针对婚礼车辆遮挡号牌、闯红灯、护护赞,东阿交警大队决定五一灾弹趋势,东阿交警大队决定五一灾崩间开展"打击机动车涉牌涉证投号牌记法"专项行动,包括婚车遮挡人整治

民警建议,车牌粘贴"百年好合"违反了《道路交通法》等法规,如婚车想渲染喜庆氛围,可绑扎鲜花或气球,但不能遮挡号牌。

套牌轿车昼伏夜出 与交警玩"躲猫猫"

本报聊城4月27日讯(记者 李 怀磊 通讯员 刘坤) 4月23日,临清交警大队查获了一辆涉嫌挪用其它车辆号牌的私家车,这辆昼伏夜出的神秘套牌车,与交警玩了一年多的"躲猫猫",终于落网了。

4月13日,临清交警大队接支队 督办指令,一辆悬挂鲁PFE***牌号 的黑色车辆涉嫌挪用其它车辆号 牌,该车多次经过省道聊临路和聊 夏路,已被列入套牌车黑名单。了 解详细情况后,大队立即安排乡镇 四中队成立专项小组,负责对该嫌 疑车的查获工作。民警根据智能交 通管控平台对嫌疑车辆近一个月 的行驶轨迹进行比对,组织分析车 辆的起始位置,途经的卡口及路 线,锁定该车辆的行驶轨迹。发现, 该车只出现在省道,并且基本上是 昼伏夜出,狡猾的驾驶员每次过监 控卡口都用遮阳板掩盖面部,行踪 不定,没有任何规律。经过三天的 排查,民警驱车300多公里,排查嫌 疑车轨迹附近的40多个村庄,并对 市内登记的同款同色车辆信息进 行排查,比对卡口照片,最终锁定 该嫌疑车辆的落脚点 东南部薛李丁高村。

据此,民警制定了蹲点守候计划,每天在现场蹲守十几个小时, 一日三餐也是草草打发。经过五天的蹲点守候,目标车辆终于在23号上午10点,在聊夏路马厂卡口出现。 为不打草惊蛇,刘涛与王汝林兵分两队,一组紧盯,一组堵截,在目标车辆拐进小路时将其查获。

询问中,该车车主高某交代,为了逃避电子警察的违法抓拍,通过朋友获得这副号牌,但是平警的选出不时,怕被交警者,从不开车进市区。按照法律规定,交警部门对高某涉嫌挪用其它车辆号牌的交通违法行为处以2000元罚款记12分的处罚。